
Notulen Adviesraad Samenlevingszaken 
 

 

   
   

   
   

Datum:  Woensdag 4 maart 2026 
Tijdstip:  19. 30 uur 
Locatie: Koningshof 
Aanwezigen:   

Thomas van Arendonk, Henri Brendel, Coby Lammers, Margreet Beerhorst, 
Xandra vd. Endt, Loura Raamsdonk, Klaas Terpstra, Anton Bijtenhoorn, Fatma 
Güdük, Rohin Mahtadi, Miranda Okkerse, Gerard van Bortel.  

Afwezigen:  Henk van Goor.  
 

1.  Opening.  
Yvon heeft helaas laten weten dat ze stopt met de Adviesraad, omdat ze vindt dat ze 
onvoldoende tijd kan besteden aan haar lidmaatschap. Henk heeft zich afgemeld. Verder 
compleet.  
 
2.  Mededelingen/ ingekomen stukken 

a. Afspraak gesprek Powerfull Ageing:  
We zijn uitgenodigd voor een consultatiegesprek over dit onderwerp. Vier 
aanmeldingen: Xandra, Anton, Gerard en Henri. Ook twee mensen van ROG plus 
sluiten aan. Dit vindt plaats 1 april van 15 -16 uur. Zaal Logger, begane grond te 
Stadhuis. Miranda en Klaas melden zich alsnog aan.  
 

b. Afspraak gesprek stand van zaken, wie doen mee? Klaas, Anton en Gerard. 
Datum: maandag 18 mei om 15:00 uur. Schriftelijke bevestiging komt per mail. 
 

c. Hooftzaak 10 april 
Aanmeldingen: Coby kan er alleen bij zijn tot 18 uur wegens een andere afspraak. 
Alle andere leden zijn aanwezig. Joke van Zalingen wordt ook uitgenodigd. Van 
de damesgroep is er een bevestiging van aanwezigheid. 10 april is vanaf 17 uur 
bij de Hooftzaak. Rohin laat Patricia weten hoeveel deelnemers er zijn.  
 

d. Terugblik op het bestuurlijk overleg 
Bij het volgende bestuurlijk overleg moet eerst de notulen worden vastgesteld.   
We hebben gesproken over de komende verkiezingen. Overdrachtsmomenten 
voor de wethouders oud en nieuw zijn beperkt qua tijd. De organisatie maakt een 
overdrachtsdocument voor het nieuwe college. Ook het jaarverslag/ jaarplan van 
de AS is besproken.  
Op verzoek van Gerard vertelt Sjoerd over de stand van zaken rond de Wet 
Inburgering. De gemeenten zijn daar sinds vier jaar verantwoordelijk voor 
inburgering. De uitvoering via Stroomopwaarts verloopt redelijk goed maar voor 
beleidop dit terrein is soms te weinig FTE beschikbaar. 
Xandra heeft een brief ingebracht tijdens dit overleg over bekendmaking van 
geheime adressen aan derden. Hier is intern naar gekeken; juridisch klopt de 
brief, maar de inhoud wordt herzien met een andere toon.  
 

e. Terugblik op ROGplus focusgroep 
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Zie notulen. Onafhankelijk Cliëntenondersteuner is Jolanda Vermeulen. De 
netwerkbijeenkomst is 24 April van 14 tot 17 uur te Stadhuis. Het gaat over 
beschermd wonen voor 18+ 
 

4. Verslag vorige vergadering (zie bijlage) 
Geen opmerkingen, Het verslag kan op de website. 
 
5. Concept Jaarverslag 2025 en Jaarplan 2026 (zie bijlage: concept plan) 
In het jaarverslag staan korte samenvattingen van het advies en de betreffende reactie van 
het college. Veel adviezen zijn overgenomen, dat is goed om te constateren. Hierover zou de 
AS ook kunnen publiceren in de krant. Er is inmiddels ook een concept-reactie van het 
college op het advies over de regionale visie Jeugdhulp. Uitvoeringsprogramma’s zijn vaak 
interessanter voor de AS dan visienota’s. Minder abstract. 
De organisatie Zorgmaatjes komt een presentatie komen geven tijdens een AS-vergadering. 
De wijzigingen in de samenstelling van de AS zijn ook opgenomen in het verslag. De tekst is 
klaar. Onze webmaster maakt er een mooi verslag van. Dit wordt gestuurd naar college, de 
raad, de betrokken beleidscollega’s van de gemeente en gepubliceerd op de site van de AS.  

Communicatie en werving. Doe(n we) Meemarkt 2026? 
Gerard van Bortel en Margreet Beerhorst hebben sheets gemaakt. Het punt is helder te 
krijgen wat social media zijn en wat de AS er mee gaat doen. De presentatie wordt nog 
gemaild. Korte hoofdlijnen: 
 
- Koepel Adviesraden heeft een handreiking opgesteld over het gebruik van social media.  
- Social media zijn een middel, geen doel.  
- Relevante media; Gemeentelijke website, Linkedin, FB, Instagram, X, Tiktok,  
Nextdoor (buurten en wijken)  
- Wat gebruiken we nu al: pagina van gemeente Maassluis, Instagram, website AS en website 
‘Samen zijn wij Maassluis.  
- Wat gebruiken we nog niet; Linkedin, Facebook.  

 
Voorstel: 

- Meer gebruik maken van website ‘Samenzijnwijmaassluis’. 
- Starten met Linkedin pagina voor de adviesraad. 
- Stoppen met de ‘Instagram’ pagina. Die is ooit opgezet maar nooit bijgehouden 

Wie kan meehelpen: 
Langzaam opbouwen met Linkedin. Thomas wil meedoen met Gerard.  
We staan positief tegenover ‘Samenzijnwijmaassluis’.  
Er komt dan een afspraak met medewerkers van ‘SamenzijnwijMaassluis’ en een afspraak 
tussen Thomas, Gerard, Sjoukje en Margreet. Kijken wat er mogelijk is op het gebied van 
communicatie voor en door de AS. Bekendheid van de AS en leden werven zijn beoogde 
doelen.  
  

Conclusie: we gaan energie stoppen in social media. We focussen op Linkedin en 
SamenzijnwijMaassluis. Een kleine groep gaat hiermee aan de slag. Bij interesse in de 
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toekomst kunnen ook andere leden aansluiten. De Schakel is ook nog steeds een goed 
middel. 

Doe – mee- markt; 20 April met allerlei organisaties die iets kunnen betekenen voor 
inwoners van Maassluis. Sjoukje is ook aanwezige maar staat in de stand van het wijkteam. 
Er wordt rondgevraagd wie er aanwezig kan zijn; Miranda en Loura kunnen een paar uur 
aanwezig zijn. Henri en Anton zijn al aanwezig voor de BIM. Sjoukje zal vragen of de AS en de 
BIM bij elkaar kunnen staan (zelfde kraam). Er zijn flyers beschikbaar om uit te delen over 
wat de AS doet. 

6. Wat verder ter tafel komt/ rondvraag. 
Klaas is bij de nachtopvang geweest aan de Hofsingel te Vlaardingen. Mensen moeten zich 
om 17 uur melden bij de Elementen in Vlaardingen en gaan met een busje naar de 
nachtopvang. De spanning stijgt omdat de nachtopvang op 31 maart dicht gaat. Er komen 
steeds meer jongeren wonen. Ze sturen aan op een menselijke benadering. Ze zijn nu bezig 
met de hulpvraag opstellen i.p.v. geven wat ze nodig hebben. Mensen die werken kunnen 
ook eventueel om 20 uur zich melden. Mensen die zich melden krijgen een alcoholtest. Er 
zijn kluisjes. Op het moment dat het onder het vriespunt komt, kunnen er nog 20 mensen 
zich melden zonder beschikking. De beschikking gaat via Centraal Onthaal van de gemeente 
Vlaardingen. De locatie kan maximaal 30 mensen huisvesten. Klaas heeft een uitgebreid 
verslag opgesteld en gemaild. 
 
We hebben een discussie over een advies uitbrengen of een signaal afgeven over de 
continuïteit over de nachtopvang en de menselijke benadering.  
 
Sjoukje vraagt of er interesse is om deel te nemen aan een onlinetraining op 19 mei vanuit 
de Koepel van Adviesraden. De uitnodiging is per mail verstuurd. Aanmelden is mogelijk via 
een knop onderaan de mail.  
 
Loura is aan het lobbyen geweest bij verpleeghuis ‘De Tweemaster”, voor een werkbezoek of 
een vergadering aldaar. Ze vraagt ook welke data nog vrij zijn voor een presentatie tijdens 
een vergadering. Sjoukje gaat inventariseren voor welke vergadering er nog geen spreker 
staat ingepland. Coby Vester van Driemaashave is al ingepland maar dat wordt geen 
werkbezoek op die locatie. Contact met Humanitas over een presentatie is nog niet gelukt. 
Gerard zegt dat Humanitas op vrijdagochtend bij de Voedselbank aanwezig is. De buurman 
van Loura heeft geïnformeerd bij de nieuwe Marokkaanse moskee in de Westwijk. De imam 
spreekt geen Nederlands, misschien wel de begeleider. Loura kan met de buurman daar 
afspreken misschien voor een rondleiding. Wel interessant, als er mogelijkheid is voor 
rondleiding. Wachten tot na de Ramadan. 
 
Miranda heeft folder bij zich over “Naut”. Senioren Welzijn en Stoed gaan verder onder deze 
nieuwe naam. Ook zijn er folders over “Meldpunt Bezorgd om een ander Maassluis.” 
Inwoners kunnen anoniem een melding doen over een medemens waarover ze zich zorgen 
maken. Er zijn posters en folders beschikbaar, Sjoukje zal die naar alle leden mailen. 
 
Gerard laat weten dat er morgen in Koningshof een theatervoorstelling is van iemand die 2 
jaar in de nachtopvang heeft gewerkt.  
 
7. Sluiting  
Er zijn bloemen voor Fatma (bruid) en Anton (verjaardag)! 
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